
Ликовна секција 

 

Циљ ликовне секције:  Мотивисање ученика за креативан, стваралачки и     практичан  рад 

а у циљу прихватања  нових сазнања,  умења и вештина.                     

          Ликовна секција почиње са радом почетком новембра. У договору са стручним 

сарадником ради се план и програм секције, у границама дозвољеног буџета. Ове године 

интересантним и атрактивним програмом, посебан акценат треба ставити на примењену 

уметност и израду рукотворина, како би се привукао и ангажовао што већи број ученика. 

Наравно не треба запоставити фотографску и подсекцију за ликовно стваралаштво, које су 

последњих година дале најбоље резултате. 

          У оквирима ове секције раде се:  рукотворине, предмети из категорије примењене 

уметности, макете, фотографије, цртежи, уметничке слике. Технике израде бирају се на 

основу афинитета ученика и препоруке стручног сарадника. Полазници секције се 

упознају и са радовима предходних генерација, чиме је наша архива посебно богата. Ту су 

изливене свеће и сапуни, накит настао од разноврсног материјала и различитих техника 

израде, хватачи снова, рамови за слике и кутије одрађени декупаж техником, лампе, 

вајарски и жичани радови настали моделовањем, слике у акверел и уљаној техници, 

графике, линорези, фотографије, инсталације, декоративни предмети од платна и конца... 

Све наведене активности са ученицима спроводе се у циљу њихове едукације, 

унапређивања учења, обогаћивање сазнања, вештина и способности, упознавања са новим 

садржајима из области ликовне уметности  и културе, развијање креативности и 

уметничке слободе а све у циљу ефикасног коришћења слободног времена. 

       Током новембра у Дому ће бити расписан ликовни конкурс, поводом Дана дома, а 

победници ће се на тај начин квалификовати за Регионалну домијаду. 

       У јануару биће спроведен конкурс ,,Најлепша домска фотографија“. 

        Својим радовима ученици узимају учешће  на конкурсима у Дому, граду и другим 

манифестацијама  као и на регионалним  и  републичким сусретима домова (Домијаде). 

       У оквиру секције биће организоване и посете градским галеријама и музејима . 

 


